
Digital News Report 
Nederland 2024
Interesse in nieuws daalt
Interesse in nieuws daalt na een toename tijdens de corona­
pandemie. We zien een zorgelijke trend.

Vertrouwen in nieuws daalt
Meer mensen hebben geen vertrouwen in het merendeel 
van het nieuws.

Het Digital News Report Nederland 2024 is een uitgave van het Commissariaat voor de Media. cvdm.nl

7,47,4 6,86,7 6,86,7 6,76,6 6,66,7Vertrouwen in nieuwsmerken 
hoog en stabiel
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In vergelijking met andere landen is  
het vertrouwen in nieuws in Nederland hoog.  
Het aantal mensen dat (heel) erg geïnteresseerd is in 
nieuws is gemiddeld, ondanks de daling in ons land. NL NO B D VK VS F

Vertrouwen in nieuws 54% 55% 44% 43% 36% 32% 31%

Interesse in nieuws 49% 54% 36% 55% 38% 52% 36%

Sociale media als voornaamste nieuwsbron 13% 9% 15% 15% 18% 28% 16%

Minder jongeren (zeer) 
geinteresseerd in nieuws

Gebruik van betaalde nieuwsdienst 
neemt af onder jongeren

Minder jongeren hebben 
vertrouwen in het merendeel 
van het nieuws

Meer jongeren kiezen voor sociale 
media als  belangrijkste nieuwsbron

Zorgen om desinformatie  
nemen onder jongeren toe

Nieuwsgebruik jongeren (18-34 jaar) verandert sterk   2018   2021   �2024
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